



**2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 033/UAB/SEAD/UFSC/2024**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ESTUDANTES DO CURSO DE**  
**EXTENSÃO FORMAÇÃO PARA DOCÊNCIA E GESTÃO PARA A EDUCAÇÃO DAS**  
**RELAÇÕES ÉTNICO- RACIAIS E QUILOMBOLAS**

A Secretária de Educação a Distância da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, torna pública a 2ª retificação ao Edital nº 033/UAB/SEAD/UFSC/2024 para a seleção de estudantes para o Curso de Extensão Formação para Docência e Gestão para a Educação das Relações Étnico-Raciais e Quilombolas.

**1. No item 4.10, ONDE SE LÊ:**

4.10 Poderão se inscrever no processo seletivo candidatos(as) que atendam aos seguintes requisitos:

a) Comprovar vínculo como Docente ou Gestor da Rede Pública, conforme item 4.1.

**LEIA-SE:**

4.10 Poderão se inscrever no processo seletivo candidatos(as) que atendam aos seguintes requisitos:

a) Comprovar vínculo como Docente ou Gestor da Rede Pública, conforme item 4.1.

a.I) O vínculo como Docente ou Gestor da Rede Pública pode ser comprovado por meio de cópia do contracheque.

**2. No item 4.11, ONDE SE LÊ:**

4.11 As inscrições do Processo Seletivo serão realizadas exclusivamente via Internet, no endereço eletrônico [Formulário de Inscrição para Seleção de Estudantes](#), através do formulário, no período de 03/11/2024 à 18/11/2024 às 23h59min.

**LEIA-SE:**

4.11 As inscrições do Processo Seletivo serão realizadas exclusivamente via Internet, no endereço eletrônico [Formulário de Inscrição para Seleção de Estudantes](#), através do formulário, no período de 03/11/2024 à 21/01/2025 às 23h59min.

**3. No item 4.12, ONDE SE LÊ:**

4.12 Os(as) candidatos(as) deverão anexar os seguintes documentos comprobatórios digitalizados e legíveis (em formato PDF) ao formulário no ato da inscrição até a data indicada:

b) Declaração atual (expedida nos últimos 30 (trinta) dias) que comprove atuação como docente ou gestor.

**LEIA-SE:**

4.12 Os(as) candidatos(as) deverão anexar os seguintes documentos comprobatórios digitalizados e legíveis (em formato PDF) ao formulário no ato da inscrição até a data indicada:

b) Declaração da Instituição empregadora ou contracheque atuais (expedidos nos últimos 30 (trinta) dias) que comprove atuação como docente ou gestor.

**4. No item 7. DO CRONOGRAMA, ONDE SE LÊ:**

<b>EVENTOS</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do Edital	03/11/2024
Período de Inscrições	03/11/2024 a 18/11/2024
Divulgação das inscrições homologadas	29/11/2024
Prazo recursal	30/11 a 04/12/2024
Resultado Final	05/12/2024

**LEIA-SE:**

<b>EVENTOS</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do Edital	03/11/2024

Período de Inscrições	03/11/2024 a 21/01/2025
Divulgação das inscrições homologadas	10/02/2025
Prazo recursal	11/02 a 15/02/2025
Resultado Final	20/02/2025

5. Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Florianópolis, 21 de novembro de 2024.

**Susan Aparecida de Oliveira**  
**Secretária de Educação a Distância**